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PROCES - VERBAL  
INCHEIAT ASTAZI  12.01.2026  IN SEDINTA ORDINARA A CONSILIULUI   

LOCAL CUCA 
 

Incheiat astazi, 12.01.2026, cu ocazia ședintei ordinare a Consiliului Local Cuca. 
La sedinta participa: - Drăgușin Teodor Georgian- primar comuna Cuca, Marghiolu 

George -consilier personal, Săraru Alin -inspector principal compartiment  Financiar-
Contabil, Păunoiu Elena -Daniela  – Secretarul General al Comunei Cuca, Bolan Ana- Maria 
– Administrator Public,Holmanu Sabin Stelian si Cinculeasa Ion. 

La inceputul ședintei, d-na secretar Păunoiu Elena Daniela face prezenta consilierilor, 
constatându-se faptul că sunt prezenți 9 consilieri din cei 11 consilieri in funcție. 

Secretarul general dă citire procesului verbal al ședintei anterioare din data de 
22.12.2025 si este aprobat cu unanimitate. 

 
Se dă citire la proiectul ordinii de zi: 

 
1). Proiect de hotarare nr.1, privind acoperirea definitiva a deficitului sectiunii de 

dezvoltare pe anul 2025 din excedentul anilor precedenti; 
 
2). Proiect de hotarare nr. 2, privind aprobarea concesionării prin licitație publică a 

pășunilor din domeniul privat al comunei Cuca, județul Argeș; 
 
3). Diverse. 

 
Dl.Băcănoiu – președinte de ședinta dă citire Proiectului de hotarare nr.1, privind 

acoperirea definitiva a deficitului sectiunii de dezvoltare pe anul 2025 din excedentul anilor 
precedenti; 

Dl.Săraru explică și detaliază acoperirea definitiva a deficitului sectiunii de dezvoltare 
pe anul 2025 in suma de 3.926.316,89 lei din excedentul bugetului local al anilor precedenti. 

 
Nu mai sunt discuții la acest proiect, motiv pentru care se supune la vot si se aproba cu 

unanimitate (9 voturi ” pentru”) , din totalul de 11 consilieri in funcție din care 9 consilieri 

prezenți. 

 

Dl.Băcănoiu – președinte de ședinta dă citire Proiectului de hotarare nr. 2, privind 
aprobarea concesionării prin licitație publică a pășunilor din domeniul privat al comunei 
Cuca, județul Argeș; 



Dl.Primar explică faptul că se aprobă doar suprafața de teren, totalul de 26,61 ha 

pășuni, situata în extravilan și scoaterea la licitație,procedura urmând să fie discutată și 

aprobată ulterior, intr-o ședință viitoare. 

Nu mai sunt discuții la acest proiect, motiv pentru care se supune la vot si se aproba cu 

unanimitate (9 voturi” pentru”) , din totalul de 11 consilieri in funcție din care 9 consilieri 

prezenți. 

 

Se trece la probleme diverse: 

 
 1.Dl.Belicaru propune ca iluminatul public să se aprindă mai târziu seara,doamna 
Florescu solicită mai multe lămpi și, deasemenea ,să se aprindă mai târziu,dl.Șerban solicită 
extinderea iluminatului public în toată comuna. 
Răspunde dl. Primar ,explicînd că nu este finalizat sistemul și nu funcționează încă după oră 
ci pe bază de fotocelulă, urmând a se regla . 
 
 2.Dl.Cinculeasa,solicită prelungirea sistemului de iluminat public și în zona în care 
locuiește dânsul,Valea Lăunele,reclamă drumul înnoroit și bălegarul împrăștiat pe islaz și că 
deszăpezirea nu s-a făcut la timp. 
 3.Dl.Holmanu solicită explicații privind modul în care s-au respectat prevderile legale 
privind aprobarea noilor taxe si impozite locale pentru anul 2026, nu este mulțumit de 
creșterea acestora,propune transmiterea unei documentații către compartimentul Financiar-
Contabil din cadrul Primăriei Cuca pentru a fi studiată și, eventual modificarea hotărârii prin 
care s-au aprobat noile taxe și impozite locale. 
Răspunde dl.Săraru Alin prin enumerarea prevederilor legale și a modului de calcul privind 
noile taxe și impozite locale și solicită documentația menționată.  
Domnului Holmanu îi este înmânat un exemplar -copie – al HCL nr.64/22.12.2025 -privind 
stabilirea raxelor și impozitelor locale pentru anul 2026. 
            Nu mai sunt alte discutii 

Dl. președinte de ședintă declară închise lucrările ședintei.  
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces- verbal.   
 

 
 

 Președinte de ședință,                            Secretar General , 
   Băcănoiu Florin                                                 Păunoiu Elena Daniela 


